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DREJTORIA PER EKONOMI DHE ZHVILLIM 

 
RAPORT    MUJOR 

   

Data: 01-31.10.2016 
 

 PËR :      Imri Ahmeti –  Kryetar i Komunës Lipjan 

 

KOPJE:   Fitim Selimi –  Nënkryetar i Komunës Lipjan 

                 Sefer Tasholli - Nënkryetar i Komunës Lipjan 

  

NGA:   Latif Ramadani – Drejtor për Ekonomi dhe Zhvillim 

 

 KRYERJA E PUNËVE  PËR TË CILAT  UDHËHEQET PROCEDURË ADMINISTRATIVE 

 

Nr. EMËRTIMI I  LLOJIT  TË PUNËS SASIA SHËNIM 

1      Pagesa e bizneseve (borgji paraprak)                   0          

2 Pagesat për ndryshim të biznesit ,mbushja e faturave për pagesë           28.00 €   

3 Biznese të reja të regjistruara 20  

4 Çertifikata të reja dhe me ndryshime  32  

5 Ndryshim  të bizneseve, shtim i njësisë së biznesit, shtim i aktivitetit, 

ndrrim i pronarit, shtim i agjendit,informata. 

19  

6 Vertetim që posedon biznes 1  

7 Aktvendime Refuzimi 0  

8 Pagesat e qiras ,mbushja e faturave për pagesë                     0  

9 Faturime për pagesë të qeras mujore dhe vjetore                   0  

10 Shuarje të biznesit 2  

 

 

-Më datën 11.10.2016, Ministria e Tregtisë dhe Industrisë, përkatësisht Agjencia për Investime dhe Përkrahje të Ndërmarrjeve në 

Kosovë (KIESA), në bashkëpunim me komunën e Lipjanit në kuadër të  aktiviteteve “Ditët e Biznesit të Vogël 2016”,  kemi 

organizuar “Konferencë Informuese për Zhvillimin e Sektorit Privat” në Lipjan, ku u paraqiten dhe diskutuan sfidat e sektorit privat 

si dhe shërbimet dhe programet zhvillimore që ofrohen nga Qeveria në nivel kombëtar dhe lokal. 

 

-Më datën 14.10.2016 kemi marrë pjesë në Takimin e Kolegjiumit për Zhvillim Ekonomik Lokal, temë diskutimi: komente dhe 

diskutim lidhur me koncept dokumentin për dhënien në shfrytëzim dhe kembim të pronës së palujtëshme të komunës. 

 

-Takime dhe  konsultime me zyrtar të MTI gjegjësisht në KIESA  për Zonën Ekonomike ,, Parkun Industrial” në Qylagë, kemi 

përfituar ndihmë financiare nga MTI , kanë filluar punimet në Zonën Ekonomike në Qylagë me datën 26.10.2016 si  faza e pare  për 

ndertimin e Zonës Ekonomike. 

 

-Më datën 20.10.2016 kemi pasur takim me Udhëheqësit e KEDS –it  Distrikti në Ferizaj lidhur me mundësinë e furnizimit me 

energji elektrike dhe kyqjen e Zonës Ekonomike në Qylagë. 

 

-Kemi kerkuar nga Kompania projektuese që ta përgaditë detyren projektuese për Zonën Ekonomike në Qylagë : Elaboratin dhe 

matjen gjeodozike, inqizimi i terenit dhe perpilimi i të gjitha bazave gjeodozike. 

 

-Kemi dorzuar raportin për llogaritë e argëtueshme për qerat komunale dhe lejet afariste sipas kërkeses së Drejtoratit për Buxhet dhe 

Financa. 

 

- Raporti për pagesen e qerave sipas kontratave të lidhura për lokalet dhe shfrytëzuesëve të tokave. 

 

-Konsultime të vazhdueshme me zyren për qështje pronsore juridike si dhe me zyren për qështje ligjore. 

 


